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Porezi

Svaka osoba koja živi, radi ili kupuje u Švicarskoj mora platiti porez. Porezi pomažu državi da ispuni svoje
zadatke.

Svake godine primit ćete pismo u kojem se od vas traži da ispunite poreznu prijavu. Porezna prijava koristi se za određivanje koliko poreza na
dohodak i bogatstvo morate platiti.

Kako se obračunavaju porezi?

Trebate li ispuniti poreznu prijavu?

Izračunajte poreze putem interneta

Podnošenje porezne prijave

Da biste mogli lako i brzo ispuniti godišnju poreznu prijavu, preporučljivo je prikupiti i pripremiti potrebne dokumente tijekom godine.

Poreznoj prijavi morate priložiti sljedeće dokumente:

Osobe s dozvolom stalnog boravka (C dozvola)
Svoj prihod i imovinu morate prijaviti službenom poreznom prijavom. Poreznu prijavu možete jednostavno ispuniti putem interneta.

Svaka osoba i svaki bračni par automatski prima porezni obrazac poštom jednom godišnje. Ovaj obrazac morate ispuniti i dostaviti 
 do kraja ožujka. Javite se izravno  ako ne možete ispuniti taj rok do

kraja ožujka.

Steuerverwaltung
( Tijelo odgovorno za poreze) Steuerverwaltung ( Tijelo odgovorno za poreze)

Osobe bez dozvole stalnog boravka (C dozvola)
Mjesečni  plaćate ako:

 primjenjuje se na sve strane zaposlenike s prebivalištem u Švicarskoj, koji
nemaju boravišnu dozvolu (C dozvolu) i zarađuju manje od 120.000 CHF godišnje.

 odbija se izravno od plaće. To organizira vaš poslodavac. Odbijeni iznos
prenosi se kantonalnoj . Uključuje savezne, kantonalne i općinske poreze na dohodak.

Quellensteuer ( Porez koji se odbija izravno od dohotka stranih radnika)

nemaju dozvolu stalnog boravka (C dozvola), žive / borave u kantonu St.Gallen i ovdje primaju plaću●●

Imaju prebivalište u inozemstvu i ostvaruju prihod u Švicarskoj (npr. 
, 

, govornici, sportaši, umjetnici).

●● Grenzgänger ( Ljudi koji ne žive u Švicarskoj, ali rade ovdje.
Putujete preko švicarske granice.) Wochenaufenthalter ( Netko radnim danom živi u blizini mjesta rada ili obrazovne ustanove, ali
ima središte života u drugom mjestu prebivališta (službeno boravište))

Quellensteuer ( Porez koji se odbija izravno od dohotka stranih radnika)

Quellensteuer ( Porez koji se odbija izravno od dohotka stranih radnika)
Steuerverwaltung ( Tijelo odgovorno za poreze)

Plaća se oporezuje izravno na izvoru, za nju ne morate ispuniti poreznu prijavu  .

Međutim, ako imate druge (druge) prihode ili imovinu , oni će se pravilno procijeniti retroaktivno. Tada ćete također morati podnijeti poreznu
prijavu. 

Dokumenti za prijavu prihoda i imovine
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https://www.hallo.sg.ch/hr.html
https://www.hallo.sg.ch/hr/arbeit-finanzen.html
https://www.sg.ch/steuern-finanzen/steuern/steuerkalkulator.html
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Kontaktno mjesto
Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: Kontaktno mjesto

 

 

Račun plaće za zaposlenike●●

Knjigovodstveno izvješće za samozaposlene●●

Primici za mirovine (starosna mirovina itd.)●●

Bankovni izvatci ili izvatci pošte●●

Dokumenti o ulaganjima i vrijednosnim papirima●●

Dokumenti za porezne odbitke
 

 

Dokaz o doprinosima za treći stup (dobrovoljno mirovinsko osiguranje)●●

Sastavljanje vaših zdravstvenih troškova (dobit ćete popis od zdravstvenog osiguranja)●●

Profesionalni troškovi●●

Troškovi strukovnog obrazovanja i osposobljavanja●●

Potvrde o donacijama●●

Za vlasnike kuća: svi dokumenti koji se odnose na porez na imovinu, kamate na dug, račune za radove održavanja i obnove,
operativne i administrativne troškove itd.

●●

Bračni parovi zajedno popunjavaju poreznu prijavu. Ta se dva dohotka zbrajaju i oporezuju zajedno. To vrijedi i ako živite u registriranom partnerstvu.

Ako imate bilo kakvih pitanja o svojoj poreznoj prijavi, možete koristiti dostupne podatke na mreži ili se izravno obratiti kantonalnoj 
 .

Poreznu prijavu možete ispuniti i od strane profesionalnog poreznog savjetnika. Za ovu uslugu postoji naknada.

Steuerverwaltung
( Tijelo odgovorno za poreze)
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